
УЧАСТЬ У ВСЕОСВІТЯНСЬКІЙ ЗИМОВІЙ ОЛІМПІАДІ  
«В сучасному стрімкому суспільстві витрачати час спочатку на навчання,  

а потім на підготовку учнів до життя – просто гаяти час»                                          

    І.В.Родигіна 

        Студенти Відокремленого структурного підрозділу «Новоушицький фаховий коледж Закладу вищої 

освіти «Подільський державний університет» стали учасниками дистанційної Всеукраїнської  олімпіади 

«Всеосвіта Зима 2021/2022», яка проводиться на сайті vseosvita.ua. З метою виявлення та розвитку творчих 

здібностей, підвищення інтересу та загальної зацікавленості, в тому числі шляхом підняття  особистої 

самооцінки і розвитку впевненості у своїх силах викладач української мови та літератури Леся Олійник стала 

ініціатором участі студентів в даному заході.       

Сертифікат учасника отримали такі студенти:  

  А12 група: Каньовський Андрій;  

                     куратор – Костюченко Інна Іванівна; 

                     М121 група: Возняк Владислав, Гандзюк Олег,     

                     Копаничук Костянтин, Довгань Дмитро;   

                     куратор – Банар Лариса Василівна; 

                     М122 група: Гринчук Владислав, Юхименко Володимир;   

                     куратор – Мефодовська  Валентина Іванівна. 

Листи-Подяки отримали батьки студентів - учасників олімпіади:  Каньовського Андрія, Копаничука Костянтина та 

Юхименка Володимира. 

За визначний внесок у виховання і навчання покоління, яке підростає, ініціативність, активну позицію та участь в 

організації та проведенні Всеукраїнської олімпіади «Всеосвіта Зима 2021-2022», спрямованої на активізацію пізнавальної 

діяльності та навчальної мотивації отримала Подяку, Сертифікат  викладач української мови та літератури – Олійник Леся 

Вікторівна.  

       Лист-Подяка адресована дирекції коледжу, в якому директор ТОВ «Всеосвіта» Іван Миколайович Литвиненко 

щиро дякує за те, що директор коледжу Мирослава ІВАСИК є опорою для викладачів та студентів, вміє організувати 

команду справжніх професіоналів, об’єднаних спільною метою, які знаходять час для якісної підготовки студентів до 

інтелектуальних змагань. 


